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c el Sl Jsaill zaaia) gl ) -bast Jeliil) (e 3 junall dalaal) 4LS (6
C2H204_(aq) = 2C02(g) + 2H+ + 2e”

Cry030y) + 14H + 6e~ = 2Criy0) + 7TH,0

. €050 + 3CoH 04aq) + 8HT = 20105 + 6C0;gy + 7TH,0

el axis Jyaa (7

2- + — 3+
CT'207(aq) + 3C2H204(aq) + 8H —_ ZCT‘(aq) + 6C02(g) + 7H20
t = Cl Vl CZ V2 E)é}'.’ 0 0 B)éﬁ'-’
t C1V1 - x CZ Vz - 3x T’_)é)'.’ 2x 6x B_)SJ"
tr CiVi—xp, C,Vo — 3%, | 38| 2x, 6X,, 3 e
Dokl e 2l (8
Lt = 20min Al & Oty )lsd JSEde ju (o
. . i P'VCOZ
. nCOZ = 6x (‘M‘ d}h RS . TlCOZ = RT
PV PV
6R.T R.T
d C 3+
Vg = n( r(aq)) Ll
(aq) dt
v _ dn(C‘r‘é{Z)) _d2x ZE
Creen  dc | dt | “at
PVCO
_ ,dx d( 6R.T2> __ P dVco,
Vepd+ = 2—=2 =
(aq) dt dt 3RT dt
vy = b 2Vco
“Verdly T 3RT at
] p [av 1,013%105 [(500—340)x107°
Vp3+ (20min) = _( COZ) = - (( e )
(aq) 3RT\ dt J¢—pomin  3%831x293 20
. 1,013x105 /160x10~° _ .
. Veps+ (20min) = < ( s ) = 1,1 x 10~3mol/min.
(aq) 7304,49 20

t = 20min 4daall) & Jeldll dpaaall de il ~lEL) (5

3+ _ . _ 1ladx
n(Cr(aq) =2x Wil v, = —
3+ 3+
S id"(cr(aq)) diay, x = "(Cr(aq))
“Yvol Tou at ' 2

& a5 peady 1 Y
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- Upot =

1
— V34 = ——————
2Vr CTag)  2x100x1073

= x1,1%1073 =55 x 10~ 3mol.min~1. L1

Xy, sebae Y aasl (

P.V£(COy) n PVco, .
— A2 L = =2 (1)
m 6R.T ‘53 X 6RT

1,013X10°%x576x10~° _
m = =4 x 10~3mol
6x8,31x293

__ 6RTx . __ PVco,
Veo, = Jx =—-=
v _ 6RT(™)  3pTap,
Veo, (t1y2) = > p
_ 3X8,31x293x4x1073 —6..3
Veo,(t1/2) == ymemes— = 28843 x 107°m

by O e W& Vi (t/,) = 288,43mL

. t1/2 = 7min

ne(Cr,050p) = CiVi — xm = 0,2 x40 X 1073 — 4 x 1072 = 4 x 10"*mol

. CZVZ — 3xm =0 L;L“:SLU Aaall JQLS::A.“ 9 CZH204-(aCI) oliza

3x;m _ 12x1073

.C, = =
27 vy, 7 60x1073

= 0,2mol/L

. Veo, = 360mL oS t = 10min daalll xe

__ PVco,  1,013xX10°x360x107°

X = = =2,5% 10"3mol
6R.T 6X8,31x293
n(C'r20§(_aq)) n(CzH204(aq)) n(Cr&JEI) n(CO,)
6,5% 1073mol | 45X 10 3mol | 5% 1073mol | 15 X 10" 3mol
4)p o)
el sk Jgn (1
$208aq) + 2liaq) = laag) + 250i(aq)
t = O C2V2 C1V1 0 0
t 62V2 — X C1V1 - 2x X Zx
tf CZVZ - xm C]_Vl - me xm 2xm

& a5 peady 1 Y
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X GAJ_;.;S(\ Al Ao s (2

ol Bl aill Jgan e

ALlf = V4V,

[I]f = 50 X 1073mol /L bl s

Xm = [Iz]f(V1 +13)

Xy, = 50X 1073 x 200 x 1073 = 10~%mol
Xy, = 107%mol

(3) obell (881 sl Jeldiall g (1) Glall (381 sall Jelaiall Aalai¥) salall 48 s (3
n; = 150 X 1073 x 200 x 1073 = 3 x 10™?mol

nz = 50X 1073 x 200 X 1073 = 10™%mol
.S, 0% Jeliidl 335 (3) o) o o (4

sl Jelind) Gl s (3)

n(S,037) =C,V, —x, =102 —=1072 =0

. 85,08 Jeliall Gl 5 (3) ol 4ses

C1V1 - me - 10_2

3x10~2 . -2 -2
6 =2 = 03mol/L 45 €, x01-2x 1072 =10

. C, = 0,1mol/L S5 C, = ’;—mm} CVy — % =0

_t:ow\mw%\;‘vm:_%%dmuu:ssdpww\mﬂx\u\ . (6
1dx
- Upol = V dt
dx Vrdll™ dll~ 2 dx _ CV,—2x

dt 2 dt dt Vp dt Vi
ldx 1 Ve d[I7] 1d[I]

- Vyol = Vedt ve\ 2 dt ) 2 dt

T

1d[I7] ..

Uyol T2 di ek

__l M __l 80—-150 _ -1 . 1
Vyo1(0) = 2( n )t=0_ 2( - )—4,37mmol.L .min

Vo1 (0) = 4,37 x 10 3mol. L™t min~?
(5) el

.5 H26204(aq) + 2Mn04__(aq) + 6H(-th) ZMn(aq) + 10C02(g) + 8H20(l)

Cdelal) & Gulalall Ox /Red ol (1

& A g s aady 1 JELY) 31 (w15 dadall &



-(M N0y aq)/ Mn%;q)) S (Coz(g)/ HZCZO4(aq))

. Jeladll PRLE BEEEN (2
No(HyC204(aq)) = C2V, = 0,1 X 0,5 = 0,05mol
no(MnOy,q)) = C1Vy = 0,06 X 0,5 = 0,03mol

- — 2
5 H2C204(aq) + 2Mn04_(aq) + 6H(th) = ZMn(;q) + 1OCOZ(Q) + 8H2 0(1)
0,05 0,03 5 0 0 39 51
0,05 — 5x 0,03 — 2x 58 2x 10x 39 51
0,05 — 5x,, 0,03 — 2x,, 5852 2%, 10x,, 385

no(H26204(aq)) _ 0,05 — 001
5 )

no(Mn03ag)) =29 _ 9015
2 2 ,

no(H2C2 04(aq)) + Mo (MnO;(aq))

5 2
[CO,] = 0,15 — 5[MnO; ] :tiball A4l om (4

el Jeas e

(Do, [Mn0;] = 225 = 0,03 — 2x

(2)..r... [CO) = =% = 10x

[(2) Gumsm x = SO () e
10y = 10 (03-[MnO7]

[CO,] = 10x = 10( - )

[CO,] = 0,15 — 5[MnO;] 4s

5 aal) Jels Alilas (5
MnOyaq) + 8H(gg +5e” = M"%Jq) + 4H,0(
24+ 3+ _

Fe(aq) = Fe(aq) + e

MnOyaq) +5Fe(ag) + 8Hig) +5e™ = Mnfg,) + 5Fely) + 4H, 00

Vs C ¥ V58Sl xie Caliaall N apaall cilis S Jolae aan e aiiind 25 ¢ 58830 Gaje (6

IMnO, |

- 5 e S el (55 S e

_ ng(Felt
n(n07,y) = ")
CVg

& A g s aady 1 JELY) 31 (e 16 4aiall &



5[Mnoz 1V,

. Cc

'VE=

.t = 905 daalll vie €0, JSiil Laaall de ol Gl ([

.[CO,] = 0,15 — 5[MnO; ] 48l

d[ZfZ] — _5 d[MTlOZ] é@&b

Vy = 2% W0 gaya)
C
d[Mnoy] _ € avg . dVg _ 5Vo d[MnO;]

= o Ve _ Gy
dt 5V, dt dt c dt
d[CO,] d[MnO, ] C dVg
V. = - 55 = --5e
voL ™ dt dt 5V, dt
_dlco] _ _ cave
Yol =~y T TV ar
_ 025 /-21x107%\ _ —4
Voo = 0’01( = ) =583 x 10 mol/s L
Vyo1(COZ) Vyo1(COZ) UVOI(Mn(a ))
. vUOl(Mn(aq)) — % ‘5 110 2 — . q

Vo (Mnly) = _ 5831078 1,16 X 10~ *mol/s. L

_m.q:\sm;eitl/z Jelddll Cani ey e (7
el aeni ot Jelail) 2085 ¢ 1o 53 a3l s £y el Caual )

. x(tl/z) - me
Xm = 0,01lmol 450,05 — 5x,,, =0

[MnO;];,,, = 0,03 — 272 = 0,02mol/L
5[MnOgle, ,Vo  5x0,02x10
Vi (tiy2) = c == oz = 4mlL
Ol e
t1/2 == 54‘5
6) el

¢ o by Jeldll ol L yad SHI (Say S (1
Ol Jslae e <l plad Canmi gl a3 [, J Gl sl seda @llag

delal a8 oilasidl Ox /Red ol (2
.(I,/I") 5 (H,0,/H;,0)

sno(7) = 1,0 X 107%mof sny(H,0;) = 2,8 x 107mof o) 33 (3
. No(H;07) = 6 x 1073 mo?f

no(Hzaz) = C1V1 = 56 X 5,0 10_5 = 2,8 X 10_3m0‘€

a A g s aady 1 JELY) 31 (e 17 dadal) &



no(I7) =C,V, =2x%x10%x5,0.107°> = 1,0 X 10~ ?mo?

H2504 + Hzo == 2H30+(aq) + 5042,_(aq)
C3V3 2C3V3 C3V3

no(H;0%) = 2C3V5 = 12 x 103 x 1,0.1076 = 1,2 x 10~ 2mo#

Xmax be Y Al yaat 4 ALel Jelil) a3 J s (4

H,0,(aq) + 21 (aqg) + 2H3;0%(aq) = I,(aq) + 4H,0(?)
t=0 A C,V, 205V, 0 5 39
t C,\V, —x C,Vy, —2x | 2C3V5 — 2x X 83 3
te C,\Vy—x,, | CV,—2x,, |2C3V; —2x,, Xom 33

. xm - 2,8 X 10_3m0‘£ 4-.\“‘} C1V1 - xm == 0 g_gnjn-’j (H202) E%) Al d.::lﬁ.d‘

0 = 4,02 — 845x A8l Gias ¢ daalll vie g el A due il LBUY G o a3l Jgaa DL (5
. (S/m) e 8 AU g | (Mof) Jsab Jelall 38 x Cua
Vp=V,+V,+V;=50.10">+5,0.10">+ 1,0.107¢ = 10,1 X 107> m3

o = AI—[I_] + AH30+[H30+] + AK+[K+] + ASOE_ [5042__]
o=

6x1073 )
10,1x10~5

1072-2x
10,1x10~5

1,2x10"%—2x
10,1x10~5

1072
10,1x10~5

7,68 x 1073 ) +35x 10-3( ) +7,35x 1073 ( )+8x1073(

.0 =6,1—845x 2

sl ddled B dge Sl LU g L) (6
o; = 4,02 — 845x,,

. 0p = 6,1 —845x2,8%x 107 = 3,734 §/m

Lo = (1) el AV dae il B )y (1-J8A) sl Jia (7
by Jelll s G apas (]

Xm
0, = 6,1 — 845

2,8x1073

or,,, = 6,1 — 845 X

- Oty )y = 4917 S/m

o g3 (g pardy 1 MY 31 ¢ 18 daiual) &



ty = 3min O o

1 do : cult & - .
— “@o ™ \ PN szu ‘ ie \ . L’Q .‘ .
- Uyol Sasvr at JEal o i€ Jelaill dpanall de ud) 3 5be o G (@

__ 1ldx
Vol _V_TE

.0=6,1—845x Ll

o120, D g sy
dt 845Vy dt dt dt
_ldx _ 1 1 do
Yol = 3 = v (_ 845V d_t)
_ 1 do ..
- Vvol = sy ar s

ct =0 e Lesallde Jull dad mof.m™3. min™?t sl Glea (7

1 -6.1 _ L
- Upot = — ( ) = 5,49mof.m 3. min~?
845%x10,1x10~> \ 13

7) Sl
s Je i) G (e L yas <B (1
i dsn I, J G sl

51y /17 il (ass, Jelil) sl ¥ gaa o o Cadlall oy W15 32u8Y) Jo i Al 81 (2
.Zn*t/In
L Ingy = Zndly + 2e7 1 5SS Al Asladl

- Lygaq) + 267 = 2I(5,) igls N Lieaill Asladl

. IZ(aq) + Zn(s) = 21(_(1(]) + Zn%;q) . &BJ Y }BJ.MS‘\}(.\ d.cm PAK\PIA

MNzn =VI[L]+ ;0 — CoV O o el Jsaa e lalaie) (3

n

Lag) + Z0s) = 2liaq) + Znag)
t=0 CoV Mo 0 0
MZn

t CoV —x Mo _ 2x X
Mzn

te CoV—x, | Mo %o 2%, Xy
MZn

Ny = —2 — % .. (1) 235 380 Jsan (1

L] =2 (2) s,

a A g s aady 1 JELY) 31 (e 19 dadal) &



my

- Nzp = V[Iz] + — CoV 2

Zn

A ALY e aal(2) 5 (1) oSl e lalaie) (4
el Jeliial gl (1

. IZ(aq) 9 a4l d‘:w\ A:JL\SLU 33\-’)—’ d‘:u:\-‘\ Zn(S) ui Lo (1) UL..“M )

Nzn = f(l) Ol dabee LU (o
JSEN (ge ailibae Tasal) (o yas ¥ aiioss Jad 0 3 e s (2) JSa) oy

Ngn = a[lz] +b

Lok e g G
» 0,05-0,02
.b=002 & . a= 01c =0,2

.Nyzy = 0,2[1,] + 0,02

Co sV ¢ Xmax U‘)Sﬁsah (z

.my = 4 X 0,645 = 2,58¢

m 1,29 2,58 1,29 _
2 =22 222 =198 x 10~2mol
MZn MZn 65 65

. Xy = 1,98 X 10™2mol

my

Nzp = V[IZ] + M

—CyV ... (D)

Zn
.My, = 0,2[1,] +0,02....(2)
C(2) 5 (1) om dathaa
.V =02L
L)

. ¢,V = 0,02
M

Zn

.3,97 x 1072 — C,V = 0,02

o
Gy = 222 = 9,85 x 10 2mol /L

& a5 peady 1 Y
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- Upol =

2,58+1,29

. t1/2 LGJ-‘m = 1,935g
. t1/2 = 22s
xd’;‘fn A 5Ll e el Fuanall e ol of (i (5
o L
vol — V dt
Nzp = ;lzon_x
(Dzn - Moy
Mzn Mzn

- ool Al 55N 5 jlal) BlaLEL

1 dmg, dx
Mg, dt dt
dx 1 dmgy
“dt Mg, dt
v _lax 1 ( 1 dmZn)
Vol Ty g Ty My, dt
- Yol VMg, dt

t =0 Adaall vie Jelall ipeaall de yudlied Coval

_ 1 dmzy _ 1 (-258
Upol = — X -
V.Mzy dt Ji=g 0,2X65 \ 64

Vo = 3,1 x 10 3mol/L.s

8)(mpaill

sl Jualall Jlesll Jsaill 8 glalall il of cadle 13 (1

(T2(aq)/ 1aq)) = (S208(aq)/SOag)

Cdealal) el J il zdaiall daela HY) 52uSY) Jelds dalae ST (]

. 21(_aq) = IZ(aq) 4+ 2e7 2S00 ddiail) Aalall
5,030y + 267 = 25027+ gla M deall Ailed)

: 5205(_6161) + 2l gq) = 2SOLE(_aq) * Ix(aq)

& a5 peady 1 Y

31 (21 Aadall #



CJelill anii Jgan el (G

-5205(_@) t 2l = 2502(_6161)"" Iz (aq)

t = O C1V1 C2V2 O O

t C1V1 — X 62V2 - 2x Zx X

tr CiVi — xm, C,V, — 2x,, 2Xm, Xm

s okl e lalaie) (2
asmlisll 3 Jolaad €, (Asall 38 5l gisiad (1

no(I7) = 2 X 107 %mol 25 gl (e
c, =29y, o (17) = G,V
L2 T T T e o VAY)

2Xx10~2
. CZ =
0,2

= 0,1mol/L

ol Jelal) o Lale sl Jeldiall sas (o
- $205gq) 2> Jeliadl Julls a5y Jeliia s [~ deliiall of el glall e

. C2V2 - me ES 4‘ X 10_3

_ CVp—4x1073  2x107%2-4x1073

m 2 2
. Xy = 8 X 10 3mol

ol e (3
Ct = 1min daalll xie (1(—aq)) Sl 3 ) s oA Ao A il (|
an;-
dt

.UI—=_

. dny- -16x1073
v;-(1min) = —( : ) == (—)
dat /Jt=1min 2,8

. v;-(1min) = 5,71 X 107 3mol. min™?

ot = Tmin idaalll xe Jeléill Luaaall de jud) dad o) lle Jelall a1 ASI analdl 40 aa ol (G0

Vot = 9,1 X 1073mol. L™ . min™?1
1 dx
Vot = ——
vol Vr dt

. n,— = 62V2 - Zx

& A g s aady 1 JELY) 31 (w22 dadal) #



UI— -_ —_ 2_

dt dt

dx _ v~

dt 2

v _ldx _ 1v- _ v~

Tvol Tyar T ove 2 2vp
V- 5,71x1073

Vp = —— = =0,3L

T 20y, 2X9,1X1073
.V =300mL

LGy Aol o385 5 apanlill i S S5y Jsladd 1, amal) dad il (<
'Vl =VT_V2 = 100mL

) 5203(_%) 52 ) Jelaidl

.Cl=’;—Tgu&u;clvl—xm=o

8x1073
. Cl -
0,1

=8x 10"%mol/L

el el Coiai Jeldill ani ¢ g o 33U el b ¢y /y Jeldil Caal ga)

x(tyy2) = me

- (ta)2) = M Ay e £/, Alsalll die 35l 3 ) 5 5ake d0sS o 0 (5
nl—(t) == Csz - Zx(t)

nl—(tl/z) = C2V2 - Zx(tl/z)

n-(tiy2) = CVo — Zme

_ ZCZVZ_me _ 62V2+C2V2_2xm

. n,— (tl/Z) —_— > — 2
_ noU)+ne(I7)
. Tll— (tl/Z) — —2

4+20

: n,—(tl/z) =—= 12mmol

3 tl/Z = 0,75mln

a A g s aady 1 JELY) 31 (w23 dadal) &



9)¢y sail)
24l + 6H30(+aq) = 2Al§;q) + 3Hy(4) + 6H,0(;

. Jelil o J gan Jias (1
m _ 27x1073

no(Al) = - ==——= 1073mol

no(Hs0(,) = CV = 0,012 X 20 X 1073 = 2,4 x 10~*mol

24ly + 6H30(,, = 2Al(3;q) + 3H,y + 6H,0(

t=0 1073 2,4.10° 0 0 530
t 1073 — 2x 2,4.107* — 6x 2x 3x 33l
tr 1073 — 2xf 2,4.107* — 6x; 2xs 3xs 33l

Lol o (t) de sl B s jle (2

Lo(t) =2 H30%] + 2,5 [AP*] + 2 [CI7]

H30+[

. o(t) =—1,01 x 10*x + 0,511 : ol o= (3

.o(t) =35x 1073 (2"“0_ _‘56") +4x1073 ( 2"_5) +7,6 %1073 x 12
2x10 2x10

o(t) = —1,01 x 10*x + 0,511 2
.t = 6min Al v AIFE S 5 H300,,) 1 0o JS 53l 48 (4
o(6min) = 0,29S/m o5t = 6min e Ol
.—1,01 x 10*x + 0,511 = 0,29
. x = 2,2 %X 107°mol 4y

n(Alfyy) = 2x=2x2,2x107° = 4,4 X 10"°mol

n(H300,,) = 24.107* =6 X 2,2 X 107° = 2,4.107* — 6x = 1,08 X 10~ *mol

1 do . . . .
= ————— X — Al ot Al o2 8 Jeldll Ae o (g
v 1,01x10% dt e At (5
dx

dt

& A g s aady 1 JELY) 31 (w24 dadal) &



. O-(t) =—1,01 X 104x + 0'511 EJL,\,J\ L

dx 1 do " do 4 dx
— =X — A= =—-101X%x10"=
dt 1,01x10% dt ""“J 2 dt

1 do .
V= ————— X — 4
1,01x10% dt

1 do 1 0,43
o= () = < ()
1,01x10% dt/ i—emin 1,01x10% 18
v = 2,36 x 10" ®mol/min
10) " pail)

. (H307,CI7) Ossonell oS e olae (Am = 0,129 WS o5 el (10 Aaddd g
CH;0%/ Hy, s Mg?t /Mg oiflill Jlesiudy Jeliil) alaa (1
B ddaill Aalaall
Mg = Mg?* + 2e~
&BJM daaail) Adaledl)
2H,0% + 2e~ = H, + 2H,0
Mg + 2H;0" = Mg?*t + H, + 2H,0  J=l&ll Al
(ebe Y a3l ad Clua g 23810 Jaa (2
m _ 0,12

Tlo(Mg) = N 24 =5x 1073mol

no(H;0%") =CV = 0,5%x40x 1073 =2 x 10™2mol

Mg + 2H;0" = Mg** + H,+ 2H,0
t=0 5.1073 2.1072 0 0 8k 3
t 5.1073 —x 2.1072% — 2x X X 3L
tr 5.107% — xf 2.107% = 2xf Xf Xf 8l

Xym =5%X1073mol 4w (5.1073 —x,,, =0) Jubs Mg s a=dl Jeliidl

Vi = F(1) 000 A Gl s el Sl paa — 1 UK B iy s (3

a A g s aady 1 JELY) 31 (w25 dadal) &



Vi £ o
.n(Hy) = VLA;L-H;JJ n(H,) = x of Laadb axsill Json o

V¢(Hp) Ll Vh
= = - LA = =2
f Vm ‘jj X Vm

Vi(Hy) = 120mL bl e

_120x1073
. Xf = >4

=5x% 10"3mol
_eU Jeladl) ‘_.‘JLJL:} Xf = X U\L;vu
Aol e Al el e ddle Uleas (3l lall (e Leaiiinn dan jad dad i, 1 Akl

) Jelaiall elginl (381 5 Al g axsill Jgan (e Lgale Juanis 4y )i dad x,

tzom@ﬂ\a&&_\mfﬁc UvolZﬁXdZHZMuﬁdcww\@)“muiu;‘“(u
MX t
Jelaill dnanall de ol oy yod s
dx 1 dVy, .. ; . et VH, . 1dx
" dt T 5 @)Ld 2 X vy 9 VUyol Ve

1dx_1(1 dVHZ)

V] = —— = =
vol ™ var T v\ny at

1 dVHZ .
. D = —X LRPY
vol = yuxv " dt

__1 dVu, __1 68\ _ -3
Vyol(0) = VmxV X ( dt )tzo 2440 (50) = e
e 190mL 4l ldal 5 Vg = 10mL Leas bl n souell )5S e Jslae (e UdAT ¢ (s AT 45 a3 b
b s Ulexin(0,12 g) Aladl o g jiial) Aadad (it 4gde Uliaa (2) Jgladd) 8 L gy hiall oLl
el gk dagliad 4080
JSAIL axEl) Ay i€ Aaall) 8 e sl A0 o G ¢ pail) Jgas Jleainly (1
.0 =1,06 — 297x
2l Jgaa
0,12

no(Mg) = % ==, =5X 10~3mol

nog(H;07) =CV = 0,5x10x 1073 =5 x 10~ 3mol

Mg + 2H;0" = Mg?*" + H,+ 2H,0
t=0 5.1073 5.1073 0 0 33l
t 5.1073 — x 5.1073 — 2x x X 834
tr 5.107% — xf 5.107% — 2x; Xf Xs 33l 30

& A g s aady 1 JELY) 31 (w26 daiall #



.0 = AH30+[H30+] + A Mg2+[ Mg2+] +/1 Cl_[ Cl_]

CXm = 2,5%X1073mol o o~ o2 Vp =200 X 107°m3

5.1073—2x

0=35x107% (32

) +10,6 x 1073 (-2=) + 7,6 x 1073 5107 )

2x10% 2x1074

o =0,875—-350x +53x + 0,19
.0 =1,065—297x

el Al (8 o dall e il 40U Al lus (2
o, = 1,065 — 297x;
.0, =1,065—297 X 2,5 X 1073 = 0,325 /m
(11) ¢ ail)

Mgz"'(aq) o5t ieall 33 LS JSET Ao Al yo (1

Mg(s) + 2 H;0* (aq) = Mg**(aq) + H,(g) + 2H,0(1)
- Odbdaill Guililaall AUS ae Jelal) & oalsall (Ox / Red ) O30l paas (i
. (H3O+/ Hz) 3 (M92+/M.9)

3280 iail) Alaladll

Mg — Mg?** + 2e~

gla )2 ddiaill Aabaall
2H;0" + 2e~ = H, + 2H,0

(5 e St aalal) Je il Ja (2

no(Mg) == = i = 4,16 x 10~2mol

no(H;07) = CV = 0,1 x 30 x 1073 = 3 x 10" 3mol

no(M ng(H;0%) .. e - - . . -
) 0(Mg) = 0(23 )ﬂw\dsuu\a_\;ﬂdﬂ):\&;u@)d\u)&wﬁ

1

no(H;0%) _ 3x1073

- =1,5x 10"3mol

ng(H307)
2

S e S Gl Caalal) Je il Aka g "0(1”’9) +

c2aall Jeldiall il 5 ¢ Jeldl) aa Jsan el (2
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Mg(s) + 2H30%(aq) = Mg*"(aq) + Hp(g) + 2H,0(
t=0 4,16.1072 3.1073 0 0 BJ\,}})
t 4,16.107%2 — x 3.1073 — 2x X X BJ\,.U'.)
tr 4,16.1072 — x,, | 3.1073 — 2x,, X X, 324 5

X, =1,5X%X 10"3mol

Aiey 3.1073 = 2x,, = 0 4y Hy0F 58 sl Jelaidl

Sl e Juasi Mg?F 5Ll (el 58 ) il 5 Ga3ll JY& H30F (ag) 32005 585 ) shat Aalliag
(1= 8 sl £ a3 ANV [MgP ] Sl S S )

2

[Mg**]y

Cdelal) Ales xie Mg?t 5ol 38 5 il (o

Xm

1,5x1073
vV 30x1073

= 5% 10"%mol/L

.t =12min e Jelalll gin Ja

. 5% 1072mol/L = B8 t = 12 min e [Mg?t] ol o

.t =12 min e Jel@ll Y

LA cal g Jeldtll Canl () i e
. x(tl/z):xﬂ_&@\uﬁqueﬁﬂ\ & sl a 32U OAJ‘}“:tl/z Jelall Cacal (10

. [Mg**]

2471 = X
[Mg™"] =~

x_m _ [Mgz+]f
2V 2

.t =2min e Jdel&l Jaw ol Jgall S il Glua

ok e, [Mg?t] = 2,8 x 107%mol/L 055t = 2 min e

x= MgtV s [Mg*] =2

%4

x=128%x10"2X30x10"> =84 x 10~*mol

Mg

H,0*

MgZ+

H,
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4,07.10"2mol 1,32.1073mol | 8,4 x 10~*mol | 8,4 x 10~ *mol

= 0 ddaall) aie Mg2+ JRE Apaaall de ) it ladl e aldic)

d-Mg2+-
Vpor = — dr
2+

d[Mg ] 4x1072 _, mol
+ Uvol (0) - ( dt > o2 s ol min.L

t=0
JBPZY.CN Lj_jj:a.n =V = 30 mL p (;?é L,JlL‘:j\ ?_5§~}l§.nj\ (e ]_57 ng\dgj\ L;?é Ll:.u2:<9 \ﬁj ‘;rla.lAJS ‘é;ﬁg‘)EBK\ I f“”-)‘
P a0 net . C=0.30 mol/L s S 5 elall IS

B
LA
e

i

-
s aida

2 aTTE e e S Al o3 8 Jelill de o e i gl Soall Jalad) sale
e liiall aal 38 530y s Al sl & deliill de yu e S sl S all dalall
O delal de o e i of oS Al AN Sl Jalad) sala
Colallda s Jelill de ju e i of oSy A JAY) (S oall Jalall
(12) ¢ i)
xS ANY B 5 A dleliial sale S - JSaN 3 Uit (1

Yl i e s 4l Bt gl DA e 4 (4) deliiall sa sl Jeliidl)
. eﬁﬂ\ dﬁ.&
ny(4) = 200 mmol
ny(B) = 100 mmol

aA + bB + 6H* = 2Mn?** + 5C3H,0 + 8H,0
t=20 0,2 0,1 8l 3 0 0 3 3
t 02—ax | 0,1 —bx 33l 2X 5x B2y
tr  |02—axy,| 01— bx, sl | 2, Sx, ., B

.bjagg:m:é &-\L\.MA

(02 —ax,, =0) Jusx =0,04mol ol e 4ies (4) deliidl s sl Jelidl

— 0’2 —
0,04
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ns(B) = 20 mmol & (B) oo 4iiiall salall 48 Glill (55

. 0,1 —bx,, = 0,02 4

_0,1-0,02 _
0,04

5C3HgO + 2MnO, + 6H* = 2Mn?* + 5C3H¢0 + 8H,0 : el moas

t =ty asll) die jiiell 3 ) od 3ale 4S
x(ty2) =22 058
. 1/2 > =

My, (Mn?t) = 2x7m = 0,04mol

b€ Jil 58 5 (C3Hg0) Aasall diaza ¢ Jol - 2 gl @ Jsill e Laa B 5 A Gleliidl)
(e Vl . (e Jelaid) C"‘)A\ M (Mn04__) (LIL\LI.A).J\ EJJL.:L s p= 0’78kg/L m;;j\
& Ll € (Asall 038 5 a2 gl sall ilizia ys Jslae (30 1, = 100mL s> 5 Jsl — 2 Qlsall

ol AN kel 53 L sl S 5l i 2= (S
.CJV]_ g_r.‘.“‘:‘g‘—’m

no(C3H80) == O,2m0l
.mznoM 4;"‘) no(CBHSO) :%
M =36+8+16 = 60g/mol

m=02x60=12g

m  12x1073 . m
—_ = = 15,4—mL 4.440) p = —
p 0,78 2]

.V1=

4—‘-“} nO(MTlOZ) - CVZ

__no(Mn0y) _ 01
v, 0,1

C = 1mol/L

05 35 o o [MROF Ty + [MnOf 1o = 2[MnO; Ty, 0l G o) Join o ikate)

Jeladl) Caal
n(Mn0O;) = 0,1 — bx

ne, ,(Mn0;) = 0,1 —b="
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2X0,1-bx,
2

ne,,(Mn0;) = 0,1 —b=" =
Zntl/2 (Mn0O;) =2x0,1—bx,, =0,1+ (0,1 —bx,,)
2ng, ,,(Mn0;) = no(MnOy) + N (MnOy)

2n‘51/2 (Mnoy) _ no(Mn0Oy) | neo(Mnoy)
VitV Vi+V, Vi+V,

[MnO, ], + [MnO; ] = 2[M1’l04_]t1/2 Ada g
Jelddll Caal (e ) 33a3

1aMnOs] . (e, (s Jelill dpeasl) de ol o o

- Upolt = — > dt
- 1 dx
vol — vV dt
- 0,1-2x - .
[MnO;] = el J g3 (e
_ d[Mno, ] _ _ 2dx Sy
dt VvV dt
.g _ _ Vd[Mnog] y
dt 2 dt
v ldx 1 ( Vd[MnOZ]) __1d[MnO4]
vol =™ yae ~ v 2 dt T 2 at

Ct = 60mn ddaslll die Lgiad

Vo (60mn) = 0 Jilby Jelall (@ gl ¢ = 60mn e
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